

МУЗЫКАЛЬНЫЙ ТЕАТР В НОВОМ СЕЗОНЕ

КАУНАС. (НАШ КОРР. Б. ЛЮТКУТЕ). В кауна открылся 38-го сезона в Государственном музыкальном театре состоялась пресс-конференция. С журналистами встретились директор театра, заслуженный артист республики В. Блажис, главный режиссер Р. Вайтквичюс, главный дирижер, заслуженный артист С. Домаркас, другие творческие работники.

Сезон открывается премьерой комической оперы советского композитора В. Шебалина «Укрощение строптивой» (по комедии В. Шекспира). Опера была написана более двадцати лет назад, поставлена в театрах Праги, Братиславы, долгие годы была в репертуаре Большого театра Союза ССР. В Литве опера поставлена впервые.

— В этом музыкальном произведении, — говорил на пресс-конференции С. Домаркас, — много запоминающихся мелодий. Спектакль отличается современностью. Думаю, зрителям понравятся декорации, выполненные ленинградской художницей И. Бирулей.

Не за горами еще одна премьера. Ленинградский режиссер В. Бутурлин, заслуженный артист РСФСР балетмейстер В. Васильков, художники А. и В. Кравцовы в содружестве с главным режиссером Ленинградского театра музыкальной комедии В. Воробьевым и каунасским дирижером С. Чепинским ставят «Бабий бунт» Е. Птичкина по рассказам М. Шолохова.

Еще одна премьера состоится в октябре. Для юных зрителей предназначается музыкальный спектакль московского композитора И. Карминского «Робин Гуд» с балладами Р. Бернса. Режиссер Н. Кроткуте.

Позже на сцену вернется веселая «Сильва» И. Кальмана (режиссер Р. Вайтквичюс), появится в репертуаре мюзикл новосибирского композитора А. Гоберника «Любовью не шутят». В конце сезона режиссер Р. Вайтквичюс думает поставить «Дон Жуана» В. А. Моцарта.

С 15 октября до 15 ноября в честь 60-летия Великого Октября в репертуаре будут произведения советских авторов: «Бабий бунт», «Паграманские говорунки», «Охтенский мост» и другие. В октябре будет дан концерт силами молодых артистов.

Исторические новости
г. Вильнюс

6 СЕН 1977

— Мы пополним репертуар новыми, ценными в художественном отношении произведениями, — сказал директор театра В. Блажис.

Еще до начала сезона театр выезжал в Укмерге, в Пивонийском бору в присутствии полутора тысяч зрителей был показан спектакль «Паграманские говорунки». Его увидят также жители Утены и Аникшчяй. В планах коллектива — концерты в районах, встречи с хлеборобами, учащимися.

Группа солистов выступит на сцене театра города Нордхаузена (ГДР). Весной будущего года коллектив будет сдавать серьезный экзамен — предстанут его гастроли в Вильнюсе.